



## MPSV podpoří fungující rodiny

### Tisková zpráva

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) vyhlašuje poprvé v historii dotační řízení na podporu fungující rodiny. Tento krok je v souladu s vládní prioritou v oblasti rodinné politiky a souvisí s 10. výročím Mezinárodního roku rodiny. V budoucích letech se počítá s jeho pokračováním a postupným rozšířením o další typy prorodinných služeb.

V rámci dotačního řízení poskytne MPSV finance na projekty ve třech základních programech:

Prvním z nich je **Program podpory zařízení služeb prevence sociálního vyloučení pro rodiče pečující o dítě do 6 let věku**. O prostředky budou moci žádat například mateřská centra a další zařízení obdobného typu. Podmínkou je, že rodiče tráví čas v těchto zařízeních současně se svými dětmi.

Druhý program bude zaměřen na **projekty na podporu výchovy k manželství a rodičovství**. O dotaci se budou moci ucházet zařízení, která pořádají přednášky a kurzy příprav na manželství pro snoubence a mladé lidi. Finance budou poskytovány také na kurzy výchovy k rodičovství a ke zlepšování partnerských vztahů pro manžele a rodiny nebo na přednášky organizované na školách.

Třetí program v rámci dotačního řízení bude věnován **službě poradenství pro ženy a dívky v situaci tzv. nechtěného těhotenství**. O prostředky budou moci požádat zařízení a poradny, které poskytují odbornou pomoc ženám v obtížně řešitelné životní situaci.

Zájemci o dotaci mohou zasílat žádosti v rámci dotačního řízení „Podpora fungující rodiny“, a to **do 30. listopadu 2004 na adresu Odbor rodinné politiky a sociální práce, MPSV, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2**. K žádosti musí připojit i projekty.

Podpora v rámci jednoho projektu může být poskytnuta až do výše 70 % celkových nákladů na danou službu. MPSV počítá s tím, že v rámci dotačního řízení rozdělí asi 50 mil. Kč.

Podrobnější informace o podmínkách a vypisovaných programech jsou uvedeny na webové stránce Ministerstva práce a sociálních věcí [www.mpsv.cz](http://www.mpsv.cz) a na stránce novin MPSV Práce a sociální politika [www.noviny-mpsv.cz](http://www.noviny-mpsv.cz) .

V Praze dne 11. 10. 2004

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV